

Bijlage 1; Inlichtingen en Antwoorden

Behoort bij nota van inlichtingen bij bestek nr. 1-005-12

Grondgebied gemeente Rotterdam
Eenheidsprijzen verzamelde Stadswerken

Bestek, Deel 0, par. 0.04, lid 5

- Gevraagd 3 werken referenties van vergelijkbare werken op het gebied van uitbaggeren van watergangen in stedelijke omgeving t.w.v. € 75.000,00.
De posten betreffende baggeren met de fictieve hoeveelheden vertegenwoordigen in verste verte geen waarde van € 75.000,00.
De eis is niet in verhouding tot het gevraagde werk.
De eis moet vervallen of worden aangepast.*
- Gevraagd 3 werken referenties van vergelijkbare werken op het gebied van beschoeiingen in stedelijke omgeving t.w.v. € 75.000,00.
De posten betreffende beschoeiingen met de fictieve hoeveelheden vertegenwoordigen in verste verte geen waarde van € 75.000,00.
De eis is niet in verhouding tot het gevraagde werk.
De eis moet vervallen of worden aangepast.*
- Kunt u de ervaringseisen (of de hoeveelheden in de besteksposten) m.b.t. het uitbaggeren en het aanbrengen van de beschoeiing aanpassen. Deze staan niet met elkaar in verhouding gezien de standaard ervaringseisen van Rotterdam.
Beide ervaringseisen minimaal gemaakt werk € 225.000,- en in het bestek opgenomen resp. baggerwerk 12500 m3 en beschoeiing ca. 1500 m1*

Antwoord:

- Voor het baggerwerk blijft de ervaringseis van €75.000,00 gehandhaafd, de fictieve hoeveelheden onder 1205, 1206 en 1216 zijn aangepast (zie gewijzigde inschrijvingsstaten).**
- Voor het beschoeiingswerk blijft de ervaringseis van €75.000,00 gehandhaafd, de fictieve hoeveelheden onder 75 zijn aangepast (zie gewijzigde inschrijvingsstaten).**

Deel 2.1, par 05, lid 2

- Op veel plaatsen in de Gemeente is een betaald parkeerregime van toepassing en op andere plaatsen helemaal niet. Tevens is de hoogte van parkeertarieven sterk verschillend, parkeertarieven kunnen oplopen tot € 3,00/uur. Wij kunnen a.d.h.v. van de verstrekte gegevens niet inschatten hoeveel werk op welke plaats moet worden uitgevoerd, dientengevolge ook niet berekenen hoeveel geld wij moeten betalen aan parkeergelden. Vanwege voorstaande zijn de kosten voor een post uitgevoerd op de Maasvlakte of in het centrum niet kostenhomogeen en moet hier een duidelijk onderscheid in worden gemaakt.
Posten moeten worden gesplitst, of u moet aangeven welk percentage wordt uitgevoerd bij welk parkeertarief, of u moet de parkeergelden vergoeden uit een stelpost, of u geeft gratis parkeren.*

Antwoord:

- Perceel 1: gelegen op de Rechter Maasoever binnen de ring, hier is bijna overal betaald parkeren van toepassing;**
- Perceel 2: gelegen op de Rechter Maasoever buiten de ring, hier is op een beperkt aantal locaties betaald parkeren van toepassing;**
- Perceel 3: gelegen op de Linker Maasoever is binnen de ring op veel locaties betaald parkeren van toepassing, buiten de ring is dit op een beperkt aantal plaatsen van toepassing.**

Er dient per perceel zelf een inschatting gemaakt te worden voor de te verwachten parkeergelden en deze in de prijzen per eenheid te verwerken.

Deel 2.2, posten 1219

In publicatie 132 wordt over de volgende klassen gesproken: Basisklasse; 1T; 2T; 3T; 1F en 2F.

Bij diverse posten wordt melding gemaakt van andere klassen, b.v. 0F en 3F.

De klassen moeten worden aangepast aan de in publicatie 132 vermelde klassen.

Antwoord:

- Voor “0F” dient “Basisklasse” te worden gelezen;**
- Indien klasse “3F” niet voorkomt worden deze posten niet toegepast.**

Werken volgens publicatie 132 heeft vaste- en variabele kosten tot gevolg. De variabele kosten (b.v. inzet DLP’r, gebruik filters, gebruik PBM’s etc.) kunnen binnen de vermelde posten worden ondergebracht maar waar moeten de vaste kosten (b.v. maken plan van aanpak, toetsen plan van aanpak, start werkbespreking, inrichten werkerrein, etc.) t.g.v. publicatie 132 worden ondergebracht ?

Antwoord:

- Variabele kosten worden geacht bij de eenheidsprijzen onder 1219 te zijn inbegrepen;**
- Vaste kosten worden verrekend op stelpost nr. 951710. (deze wordt toegevoegd volgens bijlage 2)**

Het werken in de verontreinigde grond kan meerdere handelingen inhouden, b.v. ontgraven, vervoeren, verwerken etc..

Indien meerdere handelingen moeten worden verricht, hoeveel keer wordt dan de P.P.E. opgedragen ?

Antwoord:

Bij iedere bestekspost waar deze van toepassing is wordt dit opgedragen.

Posten 1225

Vermeld “.... volgens nader aan te geven voorwaarden”.

Welke kostenbepalende nadere voorwaarden worden verstrekt ?

Antwoord:

Het betreft de aanlever en verwerkings voorwaarden van het betreffende depot.

Post 810110

Moet in het directieverblijf stroom- en wateraansluiting aanwezig zijn ?

Indien “Ja”, hoeveel keer moet het directieverblijf worden geplaatst ?

Antwoord:

Het betreft een kleine tijdelijke keet, stroom en wateraansluiting zijn niet vereist.